

应用型人才培养再升级

菏泽学院2025年招生计划亮点解读

李潇 菏泽报道

6月30日下午,菏泽学院在综合办公楼十楼会议室召开2025年度招生新闻发布会。学校党委委员、副校长富元斋出席会议。发布会由党委委员、宣传部部长赵晓龙主持。

富元斋介绍了学校的基本情况后指出,菏泽学院聚焦应用型人才培养主责主业,坚定内涵

式高质量发展主题主线,大力推
进实施“五大战略”“九大工程”,
向着建设特色鲜明的高水平应用型大学的奋斗目标不断迈进,
为促进地方经济社会发展作出了积极贡献。富元斋对学校2025年招生计划、录取办法、转专业、
收费标准、奖学金助学金设立发放、就读校区、录取分数预估等方面进行了详细解读,并对2025年招生工作有关问题进行了现

场解答。
2025年,菏泽学院面向全国26个省(自治区)招收普通本科、专科学生8026人,其中本科4300人,专科1400人,专升本1765人,郓城、单县两个校区转段561人。学校新增了网络与新媒体、新能源材料与器件、人工智能、智慧水利、动物药学五个本科专业,均在省内招生。



第十五届全运会门球预赛东明启幕

特巡警“硬核”安保保驾护航

近日,全国第十五届运动会群众比赛门球项目(男双)预赛在东明县拉开帷幕。东明县公安局特巡警大队全面强化各项安保措施,全力以赴做好赛事安保工作。 张虹 通讯员 张瑛君 菏泽报道

东明集镇携手开展“迎七一 敬先烈”活动
参观夏营村党支部旧址传承红色精神

李可
通讯员 高尚伟 菏泽报道

6月30日,东明集镇、大屯镇以及东明县市派第一书记第三个工作小组共同组织,前往大屯镇夏营村开展“迎七一 敬先烈 传承红色精神”主题活动。此次活动共有7名市派第一书记及所在村“两委”干部参加。

活动伊始,一行人来到菏泽市第一个农村党支部——中共夏营党支部旧址进行参观。在旧址内,党员干部们的目光被一件件承载着历史记忆的展品所吸引,他们仔细端详着每一件展品,仿佛穿越时空,回到了那段艰苦卓绝的岁月。通过讲解员的详细介绍,大家深入了解了菏泽市第一个农村党支部创建的艰辛历程和光辉事迹。在那个风雨如晦的年代,革命前辈们凭借着不怕牺牲、无私奉献的精神和坚定的信仰,在这片土地上播下了革命的火种,为后来的革命事业奠定了坚实基础。党员干部们深刻感悟到了革命先辈们崇高的精神境界,仿佛亲身经



历了那段风雨如磐、浴血奋斗的烽火岁月。

随后,在庄严的氛围中,全体党员干部整齐列队,面向鲜艳的党旗,庄严地举起右拳,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”誓言铿锵有力,响彻整个纪念馆。每一个字都饱含着党员们对党的无限忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定决心,这声音不仅是对过去承诺的重温,更

是对未来行动的庄严宣誓。

活动结束后,党员干部们感触颇深,纷纷表示要将此次学习的感悟转化为实际行动。他们将以更加饱满的热情和昂扬的斗志投身到乡村振兴工作中,为建设宜居宜业的和美乡村贡献自己的智慧和力量。在新时代新征程上,他们将传承和发扬红色精神,以实际行动践行初心使命,书写属于自己的精彩篇章。

2025年菏泽市化工行业 岗位安全技能竞赛活动成功举办

周千清 菏泽报道

为,营造互相学习、互相提高的良好学习氛围。

在竞赛启动会上,市应急局党委委员、支队长侯守印作动员讲话,市应急管理局保障和技术服务中心主任赵飞宣布竞赛纪律,裁判员代表和选手代表依次进行宣誓。

为进一步提升化工行业一线员工操作技能,提高基层应急处置能力,推动安全生产责任在一线落实,菏泽市总工会、菏泽市人社局、菏泽市应急局联合举办2025年菏泽市化工行业岗位安全技能竞赛,市应急局党委委员、支队长侯守印出席活动并讲话,市人社局四级调研员宋备战、市总工会生产保障部部长姜静出席活动,市应急管理局保障和技术服务中心主任赵飞主持活动。

此次竞赛是贯彻落实省、市安全生产治本攻坚三年行动部署要求的重要举措,也是提高化工行业一线员工岗位安全操作技能的创新措施,更是一次强化安全意识、提升安全水平的重要契机,通过以赛促学、以赛促练、以赛强技、以赛提能,规范化工行业岗位安全行

岁 岁月鎏金 贞洁荣光
东明县市场监督管理局
举办干部荣誉退休仪式

为进一步增强退休干部的荣誉感、归属感和幸福感,6月30日上午,东明县市场监督管理局举行干部荣誉退休仪式。该局党组书记、局长孙学



起出席仪式,党组成员崔志远主持仪式并宣读荣退干部名单。新退休干部代表以及老干部股、人事股、监察室负责同志参加仪式。

仪式上,孙学起局长为荣誉退休的同志颁发了荣誉退休纪念证书,5名退休干部回顾了在市场监管工作的峥嵘岁月。与会的同志们忆往昔别情,展未来送祝福,一句句真挚感人的话语,汇聚成对5位退休干部的深深敬意和不舍。

孙学起局长代表局党组向新退休干部在工作岗位上的辛勤付出和无私奉献表示衷心感谢并致以崇高敬意。孙

局长指出,市场监管事业的发展和成就,是一代代市场监管人顽强拼搏、接续奋斗的结果,凝结着老同志的辛勤付出和无私奉献。希望老同志不忘初心使命,始终保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,继续为东明市场监管事业发展献策出力、发光发热。

广大干部职工要继承和发扬老同志的优良传统和崇高精神,接过接力棒,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,全力推进新时代市场监管各项工作顺利开展,在奋力谱写中国式现代化东明新篇章的新征程中干出新业绩、展现新作为。

(朱殿立 李力)